

舜天申诉石沉大海

江苏球迷吐槽足协不作为,工作懈怠令人发指



吴曦基本无缘足协杯次回合决战

“本周六下午3点,足协杯决赛次回合决战将在南京奥体中心上演。由于首回合出现的争议判罚,舜天赛后第一时间向中国足协去函申诉,就比赛中澳籍主裁判出现的两个争议点球,以及取消吴曦的黄牌与中国足协进行沟通。但一个星期过去了,截至记者发稿时,中国足协依然不闻不问。用舜天俱乐部内部人士的话说:“石沉大海,其实不管你足协认定不认定争议判罚,但你至少给我们一个回复啊,这种不作为,一拖再拖的工作作风,真的让人很无奈。”

现代快报记者 程玲林

申诉足协无回音 南京决战仍用澳籍主裁

自足协杯决赛首回合结束到今天已有一个多星期的时间。由于在济南一战中,25岁的澳大利亚籍主裁埃文斯在比赛中做出了两个有利于山东鲁能队的点球判罚,舜天赛后第一时间向中国足协申诉,舜天在去函中对在比赛中吃到黄牌的吴曦以及次回合更换澳籍主裁判与中国足协沟通。但截至记者发稿时,中国足协也未向舜天进行任何解释。

实际上,昨天记者了解到,周六在南京上演的苏鲁决战,中国足协已通知江苏省足协相关人员,准备接待次回合在南京执法的澳籍主裁判,这也意味着,就舜天申请更换澳籍主裁判一事,中国足协没有给舜天任何答复,依然坚持使用澳籍主裁。对此,舜天俱乐部相关人士表示:“很多事情我们真的很无奈,按理说这么重要的比赛,出现这么大争议的判罚,我们给足协去函,要求对比赛中的一些情况作出解

释,且为了避免下场比赛再次发生类似事情,尽最大可能做到公正公平,更换一个主裁,时间、合理性上都可以操作,但足协依然不闻不问。不仅如此,对于首回合裁判给吴曦的那张黄牌,哪怕你确实考虑到权衡利弊的问题,你至少给我们舜天一个答复啊,都这么长时间了,一拖再拖,这个工作作风真的让人很无奈。”

而网络上,江苏球迷对中国足协不作为的作风也群起而攻之,纷纷表示:“中国足协工作作风懈怠,实在是令人发指,中国足球为什么总上不去,从足协的办事效率和态度上,就能得到答案了。”

国脚全部归队 舜天防偷窥封闭训练

昨天上午,四名在西安参加国家队集训的舜天国脚从咸阳机场搭乘最早的一趟航班飞回南京,而在武汉参加国奥集训的李昂、张卫也搭乘动车回到球队中来。下午,这些国脚们和大部队会合进行了合练。

据记者了解,原本前两天舜天一直是在奥体外场几块训练场上进行备战的,但俱乐部工作人员发现,有几名操着山东口音的鲁能工作人员,在场外对舜天的训练进行全程拍摄,为了在这几天更好地进行技战术配合训练,也为了防止闲杂人等对球队的备战进行干扰,球队将训练地点安排在了奥体内场封闭进行。

实际上,山东鲁能首回合以4:2领先舜天,应该说,夺冠概率已非常大,对于有山东口音的外地人全程拍摄舜天训练一事,俱乐部工作人员向记者表示:“完全没有必要,国脚们都没回来呢,你拍有什么价值呢?而且你都两球领先了,鲁能这么大的俱乐部,方方面面实力都比舜天强,你这点底气没有吗?”

不仅如此,对于山东鲁能放话要在下赛季用杜威换埃雷尔森,舜天俱乐部高层表示:“现在一觉醒来,都能看到舜天某某球员要转会其他队了,辟谣都辟不过来,想想转过来和我们要过去的球员价值,正常人做个对比就知道不可能,也没什么太值得说的了。”

延伸阅读 门票销售情况好 坐满也只有5万多人

周六足协杯决赛次回合,这是舜天历史上的第一次,虽然首回合2:4不敌鲁能,但江苏球迷依然准备来到现场为舜天加油呐喊,期待实现大逆转。

据记者了解,本场比赛的门票销售火爆,网络平台上的剩票已不

多,而据俱乐部工作人员透露,由于安保的需要,即使门票全部卖出,也要空出20%的看台,那么周六当天南京奥体的最高上座率也只能控制在5万多人,要想超越2012年对战恒大的人数,已不可能。



镇江彩民喜中双色球1003万

组同尾号16、26。蓝球则开出遗漏4期的号码02,当期末等奖开出696万多注。

当期双色球头奖开出7注,其中,山西1注,江苏1注,山东1注,重庆1注,湖北1注,陕西1注,深圳1注,共7注。

当期二等奖开出124注,单注金额25.4万多元。其中,湖北彩民中出30注,成为当期中出二等奖注数最多的地区;广东(不含深圳)彩民中出10注,排在第二。当期除了这两个地方,其他地方二等奖均未超过10注。

镇江彩民喜中1注头奖

第2014134期开奖,江苏喜中1注双色球一等奖,奖金1003万元,被镇江彩民幸运中得。售出于句容亚细亚商城北侧32110503站点,出

票时间为11月18日18点20分37秒,中奖彩票是一张机选5注10元的单式票。

截至双色球第2014134期江苏一中共中得双色球一等奖大奖75注。其中,苏州中得最多,共计18注;无锡中得15注位居第二;南京中得11注;南通中得6注;盐城中得6注;常州中得5注;扬州中得4注;淮安中得4注以及泰州中得3注,镇江中得3注。

今晚奖池2.79亿元

第2014134期双色球全国销量为3.74亿元。广东(不含深圳)当期双色球销量为2968万多元,高居第一,浙江则以2487万多元销量位列第二,江苏1916万多元排名第三,山东1906万多元排名第四,上海则以1900万多元跻身第五的位置。

双色球第2014134期头奖开出7注,单注奖金为1003万元(含加奖142.8万元)。计奖后,双色球奖池金额为2.79亿元,今晚开奖,双色球游戏将根据“55%:20%:25%”的比例进行派奖,彩民朋友将有机会2元中得1500万元。

5亿元派奖进行中

本次双色球大派奖活动是双色球上市11年来规模最大的一次派奖活动,总金额达到5亿元,派奖金额比去年的活动增加了2亿元之多。此次活动将跨越2014和2015年两个年度,自双色球第2014124期至双色球第2015011期连续进行40期,长达4个月的派奖周期达到了双色球历次派奖的最长时间,让彩民可以从金秋十月到隆冬腊月持续享受派奖带来的喜悦。 王威

彩市公告牌

昔日助友爆机 宜兴彩民如今再中奖

11月16日晚上8点19分,宜兴市中福在线荆邑路销售厅突然热闹起来,彩民刘先生爆出全国累积奖17.8万元,为瑟瑟寒夜点燃了一把火。

说来也巧,刘先生一年前第一次陪朋友来玩中福在线,不懂游戏的他坐在一旁“观战”,朋友外出接电话时让刘先生代玩两把。没想到,没拍几把,居然帮朋友拍到了一个25万元的爆机大奖。当时他是又激动又羡慕,原来中奖这么简单!从此,他便成了中福在线的铁杆彩民。

11月16日,吃过晚饭后,刘先生来到中福在线荆邑路销售厅,宽敞的大厅只剩几张空位,刘先生在21号机坐下,悠闲地玩着“连环夺宝”。当游戏进入到第三关时,一片绿宝石充满了屏幕,刘先生意识到自己中了爆机大奖。昔日助朋友中奖,如今自己也中了爆机大奖,刘先生觉得自己真是一位幸运人士。

由于陪过朋友领过奖,11月17日上午,刘先生熟门熟路来到宜兴福彩中心兑奖,工作人员也惊叹他的运气实在太好了。刘先生表示他会继续支持福彩,期待好运再次降临。

中福在线视频彩票返奖率高达65%,全国联网,统一奖池,全省100多个销售大厅整洁温馨、服务周到、寓教于乐,是休闲娱乐的好去处,加上中福在线轻松娱乐的特点,吸引了不同年龄、不同职业的彩友参与,彩友们既是休闲娱乐又是奉献爱心。至今,今年宜兴市中福在线共中出11个全国累积奖。

陈恩

彩市万花筒

泰兴老奶奶刮中“好运十倍”40万

日前,泰兴一位老奶奶刮中“好运十倍”头奖40万。年近七旬的唐奶奶是福彩刮刮乐的“忠实粉丝”,闲来无事,就喜欢和老伴一起到附近的投注站买几张刮刮乐玩玩,不过,唐奶奶每次购买金额都是20元。4张5元的“发奖金”或者2张“好运十倍”,由于这两款彩票的名字寓意好,所以这两种票成了她的最爱。

当日下午,唐奶奶和老伴再次来到福彩投注站,唐奶奶习惯性地走进去了买了两张“好运十倍”刮刮乐。首先刮开了中奖号码——“13”,耐心地从下往上刮开中间的10排数字,每排都有中奖机会。第一排刚刮了3个数字,第4个数字就是“13”,

这意味着一定有奖了,唐奶奶心里一阵欢喜。她迫不及待地刮开了后面的奖金,定睛一看,是400000!唐奶奶一惊,以为眼花了,数了数后面的“0”,5个0,“是40万!”她有点不敢相信,连忙让销售员帮忙看看是否真的中奖,又和老伴将玩法仔细看了好几遍,最终才相信真的刮中了40万。

福彩刮刮乐“好运十倍”彩票面值10元,共有10次中奖机会,最高奖金40万元。“好运十倍”设计为经典的对数字玩法,所不同的是,该款彩票采用了“一对多”的游戏方式,即只有一个“中奖号码”,对应着呈倒金字塔形排列的50多个“我的

号码”,玩法简单好记,中奖机会多,游戏趣味性强。

此外,江苏福彩开展的刮刮乐“黄金盛典百万奖,汽车黄金奖上奖”活动还在持续进行中,截止日期为12月31日,江苏彩民若在“黄金盛典”彩票“玩法二”中刮出“特殊奖符”即可获得相应礼品。刮中“汽车”特殊奖符的,获赠8万元汽车一辆或等值现金;刮中“三个金冠”特殊奖符的,获赠3000元黄金或等值现金;刮中“两个金冠”特殊奖符的,获赠200元“黄金盛典”彩票;刮中“一个金冠”特殊奖符的,获赠60元“黄金盛典”彩票。

苏彩



中奖票样